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Τίναξαν τη μπάνκα στον αέρα; 
•  Σε 1.000.000 περίπου υπολογίζεται το “άνοιγμα” στον 

προϋπολογισμό του Δήμου Νέας Ιωνίας, στα αντα-
ποδοτικα (καθαριότητα και ηλεκτροφωτισμός)! Στη 
ντουλάπα υπάρχουν πολλοί σκελετοί που αποκαλύ-
πτονται μέρα τη μέρα στη Νέα Ιωνία! Η μακράν πιο ανί-
κανη διοίκηση που πέρασε από το Δήμο, από το 1974 
και δώθε έχει αφήσει πίσω της ερείπια. Εν μέρει λόγω 
ανικανότητας...Εν μέρει. 

•  Χαρακτηριστικό παράδειγμα η ευθύνη “στον πεθαμέ-
νο” υπάλληλο, ο θάνατος του οποίου χρησιμοποιήθη-
κε ως δικαιολογία που ένα έργο πυρασφάλειας, αξίας 
80.000 ευρώ εγκρίθηκε το 2019 αλλά το υπέγραψε ο Π. 
Μανούρης το 2024. 

Εκλογές στην ΠΕΔΑ

•  Του “βγήκε” η μεταγραφή του Νίκου Μπάμπαλου. Εξε-
λέγη 5ος στο Δ.Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων 
Αττικής, με 110 σταυρούς. Η παράταξη Μαρκόπουλου 
(ΝΔ) με την οποία ήταν υποψήφιος εξέλεξε 9 Δημάρ-
χους “κανονικά” και ακόμα 2 “bypass” δηλαδή μέσω 
της αφαίρεσης εδρών από τις παρατάξεις ΠΑΣΟΚ (Ευ-
θυμίου) και ΣΥΡΙΖΑ (Γαβρίλης). 

•  Αυτό έγινε επειδή το καλπονοθευτικό εκλογικό σύ-
στημα τους αφαίρεσε έδρες επειδή στο ψηφοδέλτιό 
τους δεν υπήρχε άλλη υποψηφιότητα Δημάρχου ώστε 
να εκλεγεί και τις έδωσε στην πρώτη παράταξη (!) μη 
επιτρέποντας να καταληφθεί η εκλογικά κερδισμένη 
έδρα από δημοτικό σύμβουλο. Επιπλέον, αφαιρεί μια 

έδρα από το Συντονισμό Αιρετών, ο οποίος τη δικαιού-
ται με το αναλογικό σύστημα.

•  Με αυτόν τον τρόπο μπήκαν στο ΔΣ οι Στράτος Σαρα-
ούδας (Μεταμόρφωση – 10ος) και Νίκος Χουρσαλάς 
(Κορυδαλλός – 11ος). Από το ψηφοδέλτιο του Γ. Μαρ-
κόπουλου δεν εξελέγησαν μόνο οι Γ. Πισιμίσης (Βρι-
λήσσια) και Γ. Κουτούζης (Πόρος) .      

•  “Πήγαμε πολύ καλά” δηλώνει ο επικεφαλής του Αυ-
τοδιοικητικού Κινήματος Ανδρέας Ευθυμίου. “Αν 

έλειπαν και οι προσωπικές πολιτικές κάποιων θα πη-
γαίναμε καλύτερα ”ρίχνει το καρφί (πρόκα μάλλον) 
αναφερόμενος στους Πασόκους που αλληθώρισαν 
προς τα δεξιά. Από τις 30 ψήφους του 2019 πάντως 
έφτασαν τις 77. Δεν είναι και λίγο

•  Υπήρξαν όμως και οι ΣΥΡΙΖΑ – Νέα Αριστερά (που 
κατέβηκαν μαζί παρά την πρόσφατη διάσπαση) που 
αλληθώρισαν δεξιά...δηλαδή προς το Πα.Σο.Κ. Σε 4 
υπολογίζονται οι αποσκιρτήσαντες.

•  Οι επιτυχείς κληρώσεις κατά την εκλογή των αντιπρο-
σώπων στα δημοτικά συμβούλια (όπου υπήρξε ισο-
ψηφία) έφεραν την τρίτη έδρα στη ΛΑ.Σ. Από τις 18 
ψήφους του 2019 πήγε στις 29 (από 2 έδρες σε 3), απο-
τυπώνοντας το αποτέλεσμα των δημοτικών εκλογών.

•  Είναι σχεδόν ανοιχτή πια η συμπόρευση της πα-
ράταξης του Λυσάνδρου Γεωργαμλή (και Γιώρ-

γου Καραβία) με τη διοίκηση  Τομπούλογλου. 
Πρώτο βήμα η ψήφιση των δημοτικών τελών 
με την τεράστια αύξηση, έστω κι αν η ψήφος δεν 
ήταν αναγκαία για να περάσουν τα δημοτικά τέλη. 
Δεύτερο βήμα η ψήφιση του τεχνικού προγράμ-
ματος, κάτι πολύ πιο εύκολο από τα δημοτικά τέλη. 
3ο βήμα η υπερψήφιση της πρότασης Τομπούλογλου για 
τον συνήγορο του δημότη και της επιχείρησης, η οποία ήταν 
πρόταση για υποψήφια του συνδυασμού Τομπούλογλου. 
4ο βήμα (για όποιον ίσως δεν είχε καταλάβει) οι επα-
ναλαμβανόμενες ευχαριστίες από το Λύσανδρο Γεωρ-
γαμλή, ως μέλος του ΔΣ των παλαιμάχων της ΑΕΚ για 
την προσωπική δωρεά, όπως ανέφερε, που έλαβε ο 
σύλλογος κατά την κοπή της πίτας του από τον κ. Το-
μπούλογλου.  Αξίζει να σημειωθεί ότι ως επικεφαλής 
παράταξης δεν είπε τίποτα εισαγωγικά! 

Κι όποιος δεν είχε καταλάβει κατάλαβε. 

•  “Βρίσκει το ασανσέρ στα τοιχώματα”, αλλά αυτοί το πα-
ρέλαβαν κανονικά και το σχολείο ασανσέρ δεν έχει! 
Που αλλού, στη Νέα Ιωνία αυτά! Αυτά και άλλα πολλά, 
όπως τσιμέντα που πέφτουν από στηθαίο σε σχολείο, 
ανέφερε ο Δήμαρχος της πόλης Παναγιώτης Μανού-
ρης στο δημοτικό συμβούλιο. “Παραλάβαμε ένα χάος 
στα σχολεία” τόνισε. Και ότι βρήκανε το Δημαρχείο στη 
θέση του υπόθεση είναι...                                                   

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ:
ΕΚΦΡΑΣΗ Ο.Ε.

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΑΒΑΚΟΣ

Tηλ: 210 2853399
e-mail: info@ekfrasi.net

Παρασκήνια

Η ΑΘΕΑΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ   

Συνέχεια στη σελ. 9
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Με μια αναλυτική τοποθέτηση ο Πανα-
γιώτης Μανούρης ενημέρωσε για όλες 
τις τελευταίες εξελίξεις στην υπόθεση της 
ΕΡΙΟΤΕΚ, ενώ έθιξε και τις ευθύνες της 
προηγούμενης δημοτικής αρχής, η οποία 
μέχρι και την τελευταία στιγμή έδειχνε 
αδράνεια. 

Ο Δήμαρχος της Νέας Ιωνίας επιβεβαίω-
σε την αναμενόμενη σιωπηρή απόρριψη 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στο αί-
τημα του Δήμου για άρση της απόφασης 
που δικαίωνε τους ιδιοκτήτες. «Είναι μια 
επιτροπή μαϊμού. Δεν συνεδρίασε ποτέ. 
Είναι κατάντια», σχολίασε ο κ. Μανούρης 
για τη μη συνεδρίαση της σχετικής επιτρο-
πής και ξεκαθάρισε πως ο Δήμος θα προ-
σφύγει στο Συμβούλιο της Επικρατείας. 

Γνωστοποίησε επίσης τις αρνητικές απα-
ντήσεις από ΚΤΥΠ και Πράσινο Ταμείο 

για την απαλλοτρίωση του χώρου, εξηγώ-
ντας πως πλέον ο Δήμος διεκδικεί χρη-
ματοδότηση από το υπουργείο Εσωτερι-
κών. Υπάρχει, όμως, και το ενδεχόμενο 
κατάθεσης ειδικής τροπολογίας που θα 
δίνει τη δυνατότητα στο Πράσινο Ταμείο 
να κάνει τέτοιου είδους απαλλοτριώσεις 
για κοινωφελείς σκοπούς. 

Στην προσπάθεια άσκησης πίεσης προς 
τους αρμόδιους φορείς ο Παναγιώτης 
Μανούρης το προηγούμενο διάστημα 
πραγματοποίησε παρεμβάσεις και σε 
τηλεοπτικούς σταθμούς αναδεικνύοντας 
την αναγκαιότητα απαλλοτρίωσης της 
ΕΡΙΟΤΕΚ για να ανεγερθεί εκεί σχολικό 
συγκρότημα. 

Έκθετη η δημοτική αρχή της  
Δέσποινας Θωμαΐδου 
Σοβαρές παραλείψεις της προηγούμενης 
δημοτικής αρχής επισημαίνει με έγγραφο 
της η νομική υπηρεσία. Σημειώνει πως 
μετά την συνάντηση με τον γενικό γραμ-
ματέα της Αποκεντρωμένης στις αρχές 
Δεκεμβρίου του ‘23 η δημοτική αρχή δεν 
έπραξε το παραμικρό για την υπόθεση 
της ΕΡΙΟΤΕΚ. Συγκεκριμένα αναφέρει:  
«Έκτοτε δεν περιήλθε σε γνώση της υπη-
ρεσίας μας τίποτε σχετικό με την ανω-
τέρω υπόθεση, δηλαδή αν ασκήθηκαν 
περαιτέρω πιέσεις της προηγούμενης δη-
μοτικής αρχής στον γενικό γραμματέα. Η 

υπηρεσία μας θεώρησε ότι η τέως Δήμαρ-
χος κα Δέσποινα Θωμαΐδου θα παρακο-
λουθούσε την πορεία της προσφυγής ως 
όφειλε και θα μεριμνούσε σχετικά μέχρι 
τις 31/12/2023». 

Η υπηρεσία τονίζει επιπλέον ότι η τελευ-
ταία συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής 
ήταν στις 07/12! Έκτοτε δεν συνεδρίασε 
μέχρι τις 13/12 που έληξε η θητεία της και 
κανείς δεν ασχολήθηκε με την προσφυ-
γή του Δήμου Νέας Ιωνίας. «Ο σχετικός 
φάκελος του Δήμου παρέμεινε άθικτος, 
όπως ακριβώς παραδόθηκε στην γραμ-

ματέα της Επιτροπής», λέει χαρακτηριστι-
κά. Είναι ξεκάθαρο πλέον πως η προη-
γούμενη διοίκηση, πέραν της συνάντησης 
με τον γενικό γραμματέα, δεν έκανε την 
παραμικρή ενέργεια για να διασφαλίσει 
πως θα εξεταζόταν η προσφυγή του Δή-
μου και επέτρεψε ουσιαστικά την σιωπη-
ρή απόρριψη της. 

Νομική υπηρεσία:
Η διοίκηση Θωμαΐδου δεν έκανε τίποτα για την ΕΡΙΟΤΕΚ  

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

Κόλαφος το έγγραφο της νομικής υπηρεσίας για τους χειρισμούς της διοίκησης Θωμαΐδου για την ΕΡΙΟΤΕΚ. 
Οι επόμενες ενέργειες του Δήμου για να μη χαθεί η υπόθεση. 
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μην έχει κανένα θετικό αντίκτυπο παρά 
μόνο αρνητικά στην πόλη του Ηρακλεί-
ου», πρόσθεσε. Στάθηκε επιπλέον στην 
ανάγκη ένωσης δυνάμεων για την επί-
τευξη του επιθυμητού αποτελέσματος 
και κάλεσε τον Δήμαρχο να μην αφήνει 
τους κατοίκους έξω από τις συναντή-
σεις και τις ενέργειες του Δήμου. 

Εισηγητικά ο Κυριάκος Κουτρούλης χα-
ρακτήρισε ως «εφιάλτη» το έργο, όπως 
προβλέπεται αυτή τη στιγμή. «Δυστυ-
χώς η προτεινόμενη λύση όχι μόνο δεν 
λύνει το πρόβλημα της Πλαπούτα αλλά 
έχει καταντήσει εφιάλτης για όλο το 
Ηράκλειο», είπε χαρακτηριστικά. Εξή-

γησε πως με την κατασκευή ενός ακό-
μα ανοιχτού ορύγματος θα προκαλέσει 
άλλη μία διχοτόμηση του Ηρακλείου 
μετά τον ηλεκτρικό και την Αττική Οδό. 

Η Κέλλυ Παπαϊωάννου κάλεσε τους 
κατοίκους σε αγώνα για την ακύρωση 
του έργου που δεν θα εξαντληθεί στο 
ΣτΕ. «Δεν έχει αποδειχθεί ότι το έργο 
εξυπηρετεί τις ανάγκες των κατοίκων», 
σημείωσε προσθέτοντας πως σχετίζεται 
με κεντρικούς σχεδιασμούς συνδέοντας 
το και με τη μεταφορά του καζίνο της 
Πάρνηθας. Τέλος, Νίκος Μπαρμπούνης 
υπογράμμισε πως είναι σημαντικό να 
μην μπει ο Δήμος σε μια λογική δια-
πραγμάτευσης. «Ας καταργηθεί το έργο 
μέχρι να γίνει κάτι σωστό. Να είμαστε 
κάθετοι», είπε.

«Είμαι μέλος της ανενεργούς επιτρο-
πής του Δήμου για την Κύμης. Δυστυ-
χώς τον τελευταίο καιρό ενημερωνό-
μαστε μόνο από δημοσιεύματα», είπε 
χαρακτηριστικά ο κ. Τολιάδης σχολι-
άζοντας τη στάση του Δήμου απέναντι 
στους κατοίκους. Κατά τις παρεμβάσεις 
τους επιπλέον οι κάτοικοι ξεκαθάρισαν 
πως επιδιώκουν την ακύρωση του έρ-
γου, όπως προβλέπεται, και δεν απο-
δεικνύεται ότι είναι προς όφελος της 
ποιότητας ζωής τους. 

Ν. Μπάμπαλος:  
Υπό προϋποθέσεις θετικό το έργο

Ο Δήμαρχος Νίκος Μπάμπαλος πως το 
έργο υπό προϋποθέσεις θα είναι θετικό 
για τους κατοίκους. Έψεξε τις παρατά-
ξεις της αντιπολίτευσης για αλλαγή στά-
σης στο θέμα, ενώ έκανε λόγο και για 
λαϊκισμό. «Αν έχουμε αλλάξει θέσεις 
ως παρατάξεις δεν είναι κακό να το 
πούμε. Δεν γίνεται πριν δύο χρόνια να 
έλεγαν ότι θέλουν το έργο και τώρα να 
λένε ότι δεν το θέλουν», είπε. 

Εντύπωση προκάλεσε η διαφοροποί-
ηση του αντιδημάρχου Δημήτρη Δη-
μητρόπουλου, ο οποίος σε ιδιαίτερα 
έντονο τόνο κατηγόρησε το υπουρ-
γείο Μεταφορών και Υποδομών για 
εμπαιγμό. 

Όπως προκύπτει το έργο δημοπρατήθηκε 
χωρίς πίστωση, ενώ ο νόμος απαιτεί πί-
στωση και κωδικό στον προϋπολογισμό. 
Επιπλέον δεν έχει οριστεί τιμή μονάδας, 
ενώ δεν υπάρχει κυκλοφοριακή μελέτη. 
Μάλιστα έχει λήξει από τις 31/12/2023 
και η περιβαλλοντική μελέτη. 

Γ. Παπαδημητρίου: 
Αποφασίζετε για τους κατοίκους 
χωρίς τους κατοίκους

Πυρά προς τη δημοτική αρχή εξαπέ-
λυσε ο Γιώργος Παπαδημητρίου για τη 
διαχείριση της υπόθεσης της Κύμης. 
«Οι δήμαρχοι των όμορων Δήμων, που 
συναντιέστε, είχαν εξασφαλίσει από τα 
προηγούμενα χρόνια ότι το έργο θα γίνει 
με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι προς όφε-
λος των κατοίκων», σημείωσε. «Είναι 
απαράδεκτο ένα τόσο μεγάλο έργο να 

Δημοτικά Νέα

Πυρ ομαδόν κατά της επέκτασης της Κύμης 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τρεις ώρες χρειάστηκαν στο δημοτικό συμβούλιο το Ηράκλειο για 
την ομόφωνη απόφαση για την Κύμης. Με νέα «όπλα» πλέον ο 
Δήμος προχωρά για την εκδίκαση της υπόθεσης στο Συμβούλιο 
της Επικρατείας στις 20 Φεβρουαρίου 2024 καταθέτοντας πρό-
σθετους λόγους για την ακύρωση του έργου.
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Βαρύς ο πέλεκυς για νοικοκυριά και 
επαγγελματικούς χώρους στον Δήμο 
Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας 
το 2024. Με τεράστια αύξηση όλων των 
δημοτικών τελών ξεκίνησε τη θητεία της 
η νέα δημοτική αρχή του Γ. Τομπούλο-
γλου. Σφοδρή αντιπαράθεση στο δημοτικό 
συμβούλιο που κράτησε κάτι παραπάνω 
από 7 ώρες! 

Τις ευθύνες στην προηγούμενη δημοτική 
αρχή του Γιάννη Βούρου για την αύξηση 
των δημοτικών τελών έριξε ο Δήμαρχος 
Γιάννης Τομπούλογλου. «Ποιος ευθύ-
νεται; Εσείς που διοικούσατε τέσσερα 
χρόνια ή εγώ που είμαι Δήμαρχος μόλις 
τρεις εβδομάδες;», είπε χαρακτηριστικά, 
ενώ επιτέθηκε και σε άλλες παρατάξεις 
της αντιπολίτευσης, μεταξύ των οποίων 
του κου Σερετάκη, του κου Τζέλη και του 
κου Γατσούλη. Τόνισε πως η αύξηση εί-
ναι αναγκαστική και επιβεβλημένη από 
την οικονομική υπηρεσία του Δήμου. «Τα 
προηγούμενα έτη υπήρχε πλεόνασμα. 
Καλά κάναμε και προτείναμε μείωση ως 
αντιπολίτευση», δήλωσε υπεραμυνό-
μενος τη στάση της παράταξης του τότε. 
Η αύξηση βέβαια στα τέλη κοιμητηρίου 
δείχνει ουσιαστικά την πρόθεση της δι-
οίκησης να μαζέψει λεφτά από παντού, 
και κυρίως από τους δημότες, παρ’ ότι το 
κοιμητήριο δεν είναι ζημιογόνο. 
«Με σωληνάκια οξυγόνου κρατήσαμε 
τον Δήμο όρθιο», ήταν η φράση του κου 

Βούρου για να περιγράψει την οικονομι-
κή κατάσταση, που διαμορφώθηκε μετά 
τη μεγάλη μείωση των δημοτικών τελών 
επί θητείας του. Κάλεσε ακόμα όποιον θε-
ωρεί πως υπήρξε «κακοδιαχείριση» να 
προσφύγει στη δικαιοσύνη, απαντώντας 
στην προηγούμενη επίθεση του τωρινού 
Δημάρχου. 

Ν. Σερετάκης: Διεκδικείτε δυο 
μετάλλια φορομπηξίας
«Ξεπερνάμε τις λαϊκές γειτονιές της 
Κηφισιάς του Αμαρουσίου, αγγίζουμε τη 
φτωχογειτονιά του Ψυχικού και κοντρά-
ρει στα ίσια τη μαρτυρική Εκάλη», σχο-
λίασε καυστικά ο επικεφαλής της ΛΑΣ, 
Νίκος Σερετάκης. Εξέφρασε τη θέση της 
παράταξης του για μείωση των τελών 
κατά 25% ανάλογη με την πτώση του ει-
σοδήματος των εργαζόμενων, ενώ σημεί-
ωσε πως, παρά τις μεγάλες αυξήσεις σε 
κατοικίες και επαγγελματικούς χώρους, 
το γήπεδο της ΑΕΚ έχει συντελεστεί μό-
λις 1€ ανά τετραγωνικό μέτρο. 

«Τι άλλαξε προς το καλύτερο στα οικο-
νομικά των δημοτών ώστε να δικαιολο-
γείται μια τόσο μεγάλη αύξηση», ανα-
ρωτήθηκε ο Γιάννης Τζέλης, επικεφαλής 
της «Κοινωνίας Βήμα». Υποστήριξε ότι οι 
δημότες πλήττονται βαθιά από αυτές τις 
αυξήσεις την ώρα που στόχος θα έπρεπε 
να είναι η ανακούφιση τους. Από τη μεριά 

του ο Λύσανδρος Γεωργαμλής, επικε-
φαλής της «Συνεργασίας Δημοτών», δεν 
συμμετείχε στην συζήτηση, όπως κάθε 
φορά, καθώς διατηρεί κατάστημα εστία-
σης στην πόλη. 

Εναλλακτική πρόταση κατέθεσε 
ο Στ. Γατσούλης 
«Το τότε φιλολαϊκό σας προσωπείο απο-
δεικνύεται σήμερα αντιλαϊκό», είπε ο επι-
κεφαλής της «Σύγχρονης Πόλης», Στέφα-
νος Γατσούλης, υπενθυμίζοντας την πολύ 
μεγάλη μείωση των δημοτικών τελών το 

2020. Σημείωσε βέβαια πως ασφαλώς και 
η παράταξη του τέως Δημάρχου Γιάννη 
Βούρου έχει τις ευθύνες της για τη σημε-
ρινή κατάσταση του Δήμου. Ο κ. Γατσούλης 
κατέθεσε επίσης τεκμηριωμένη εναλ-
λακτική πρόταση για τα τέλη, η οποία δεν 
έγινε δεκτή από τη διοίκηση. Υπογράμμισε 
ότι αυτή η υπέρογκη αύξηση μπορεί να 
αποφευχθεί καθώς ο Δήμος μπορεί να 
εκμεταλλευτεί «τα LED, τα προγράμματα 
ηλεκτροκίνησης, τα οφειλόμενα από εται-
ρείες ενέργειας, τον Σκλαβενίτη, το γή-
πεδο, την αύξηση των τετραγωνικών στα 
καταστήματα και τα σπίτια κ.ά.».

AYΞΗΣΗ
σε όλα τα τέλη! 

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ 

77% στις κατοικίες (από 0,90€ /τμ στα 1,59€ /τμ)
50% στους επαγγελματικούς χώρους (από 3,50€ /τμ στα 5,25€ /τμ)
64% στους χώρους εστίασης (από 3,82€ / τμ στα 6,25€ /τμ)
Έως και 70% στα τέλη κοιμητηρίου
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Αγώνας για να μείνει δημόσιο 
το δάσος Μορέλλα  

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ – ΠΕΥΚΗ 

Την απόφαση του Εφετείου περιμέ-
νουν ο Δήμος Λυκόβρυσης - Πεύ-
κης και οι κάτοικοι για το δάσος 
Μορέλλα. Από τον σημαντικό πνεύ-
μονα των 47 στρεμμάτων κινδυνεύ-
ει να χαθεί μέρος του από ιδιώτες 
που το διεκδικούν. 

Συγκεκριμένα στις 13 Φεβρουα-
ρίου συνεκδικάστηκε στο Εφετείο 
Αθηνών η έφεση των ιδιωτών κατά 
της πρωτόδικης απόφασης του Πο-
λυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, η 
οποία απέρριψε την αγωγή τους και 
αφορά το κεντρικό δάσος Μορέλλα. 
Η έφεσή τους συνεκδικάστηκε με 
την έφεση που έχει ασκήσει ο Δή-

μος Λυκόβρυσης - Πεύκης, κατά το 
μέρος μόνο που η απόφαση τον βλά-
πτει.
Ο Δήμος τονίζει ότι ήδη από το 2019 
το Δασαρχείο Πεντέλης έχει δη-
μοσιεύσει πράξη χαρακτηρισμού, 
συνολικής επιφάνειας, 47.500 τ.μ., 
ενώ έχει αναρτηθεί ο δασικός χάρ-
της, που συμπεριλαμβάνει το δάσος 
Μορέλλα. Σημειώνει πως «παρακο-
λουθεί με προσοχή τη διαδικασία 
ολοκλήρωσης των δασικών χαρτών 
και θα παρέμβει, με τους κατάλλη-
λους επιστήμονες και συνεργάτες 
σε όποιο στάδιο της διαδικασίας τυ-
χόν απαιτηθεί». «Στόχος μας είναι, 

ο δασικός χάρτης που θα κυρωθεί 
να αποτυπώνει τη μια και μοναδική 
αλήθεια, δηλαδή ότι το δάσος Μο-
ρέλλα ήταν διαχρονικά δάσος, παρα-
μένει δάσος και αυτό δεν πρόκειται 
να αλλάξει ποτέ, όσες προσπάθειες 
και αν κάνουν οι επίδοξοι καταπατη-
τές», ξεκαθαρίζει. 

«Ο αγώνας δεν θα σταματήσει 
στο δικαστήριο» 
Λίγες μέρες πριν την εκδίκαση της 
υπόθεσης η Λαϊκή Συσπείρωση δι-
οργάνωσε συγκέντρωση – ενημέ-
ρωσης εντός του δάσους Μορέλλα. 
Ο επικεφαλής της παράταξης, Άρης 
Κυριακίδης, δήλωσε στην ΕΚΦΡΑ-
ΣΗ πως «ανεξάρτητα από την από-
φαση του δικαστηρίου ο αγώνας θα 
πρέπει να συνεχιστεί ώστε το δάσος 
να παραμείνει δημόσιο και να το 
χαίρονται οι κάτοικοι της περιοχής». 
«Θεωρούμε ότι η πρωτοβουλία που 
πήραμε θα έπρεπε να έχει παρθεί κι 
από προηγούμενες διοικήσεις του 
Δήμου», είπε σχολιάζοντας τον τρόπο 
που χειρίστηκαν το θέμα προηγούμε-
νες δημοτικές αρχές. 

Στην ΕΚΦΡΑΣΗ μίλησε και η Μαρί-
τα Κουρούπη, η οποία παρευρέθηκε 
και στο δικαστήριο ως εκπρόσωπος 

της Οικολογικής Κίνησης. Υποστή-
ριξε πως είναι «τραγικό μετά από 
τόσα χρόνια να συνεχίζεται η ίδια 
ιστορία». «Θα έπρεπε να έχει λυθεί 
το θέμα και να χαίρονται το δάσος οι 
πολίτες», πρόσθεσε, ξεκαθαρίζοντας 
και αυτή ότι ο αγώνας δεν θα σταμα-
τήσει. 



726 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Την αντίθεση τους στη μετεγκατάσταση του καζίνο της 
Πάρνηθας στο Μαρούσι διατύπωσαν για άλλη μια φορά 
οι Δήμαρχοι του Βορείου Τομέα. Με συνάντηση τους 
επεδίωξαν τον συντονισμό των ενεργειών τους για το 
επόμενο διάστημα ώστε να πιέσουν για να μην μεταφερ-
θεί το καζίνο στο κτήμα Δηλαβέρη. 

Στο Δημαρχείο του Ηρακλείου βρέθηκαν μετά από πρό-
σκληση του Δημάρχου Νίκου Μπάμπαλου, ο Δήμαρχος 
Νέας Ιωνίας, Παναγιώτης Μανούρης, ο Δήμαρχος Λυ-
κόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης και ο Δήμαρχος 
Φιλοθέης – Ψυχικού, Χαράλαμπος Μπονάτσος. Συμ-
μετείχαν επίσης ο αντιδήμαρχος Κηφισιάς, Γιάννης Δι-
ονυσιώτης, καθώς και ο Γενικός Γραμματέας, Γιώργος 
Κοκκόλης, ενώ στη σύσκεψη βρισκόταν και ο πρόεδρος 
του ΔΣ Ηρακλείου, Νώντας Σπυρόπουλος. Απουσίαζε ο 
Δήμαρχος Αμαρουσίου, Θεόδωρος Αμπατζόγλου, και ο 
Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, Στράτος Σαραούδας, λόγω 
εκκρεμούς δικαστικής υποχρέωσης. 

Οι επόμενες κινήσεις των Δήμων  
του Βορείου Τομέα

Οι Δήμαρχοι και οι αντιδήμαρχοι που παρευρέθηκαν 
αποφάσισαν από κοινού για τον βηματισμό του επόμε-
νου διαστήματος, ενώ προγραμμάτισαν και νέα συνά-
ντηση για τις 29 Φεβρουαρίου. Σχεδιάζουν την κατάθε-
ση κοινού ψηφίσματος στα δημοτικά συμβούλια ώστε 
να εκφραστεί ξανά πολιτικά η αντίθεση στη μετεγκατά-
σταση του καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι αλλά και 

η διαδημοτική συνεργασία για το θέμα. Επιπλέον ορ-
γανώνουν τις νομικές ενέργειες για την ακύρωση της 
απόφασης της κυβέρνησης, ενώ επιδιώκουν συνάντη-
ση με τα αρμόδια υπουργεία. 

Κατά τη συζήτηση που διεξήχθη όλοι οι παρευρισκόμε-
νοι αναφέρθηκαν στις αποφάσεις των δημοτικών συμ-
βουλίων σχετικά με τη μετεγκατάσταση, σημειώνοντας 
συνοπτικά κάποιους βασικούς λόγους για την αντίθεση 

τους. Ανέδειξαν τις συνέπειες στο κυκλοφοριακό και 
το περιβάλλον καθώς και το «χτύπημα» στις τοπικές 
αγορές, τονίζοντας και τις επιπτώσεις στην κοινωνία 
που θα επηρεαστεί από τη λειτουργία του καζίνο. Με 
αφορμή αυτό, ο Π. Μανούρης σχολίασε πως μεγαλώ-
νουν οι κίνδυνοι για τη νεολαία και «δεν χωράει το 
καζίνο εντός του αστικού ιστού». Πρόσθεσε επίσης ότι 
θα πρέπει κάποια στιγμή να ανοίξει ο διάλογος για τον 
τζόγο στην Ελλάδα συνολικότερα. 

Δημοτικά Νέα

Όλοι απέναντι στη μετεγκατάσταση του καζίνο   
ΒΟΡΕΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 
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Συνεχίζεται η αναμονή και τα «παι-
χνίδια» για τους 80 εργαζόμενους 
που το δικαστήριο τους επιδίκασε 
ποσά για επιδόματα και άδειες πα-
ρελθόντων ετών. Πριν από τις εκλο-
γές ο Δήμαρχος Στράτος Σαραούδας 
διαμήνυε (και δήλωνε στο δημοτικό 
συμβούλιο) πως θα πλήρωνε τους 
εργαζόμενους με τον προϋπολογι-
σμό του 2024, όπου τα ποσά είχαν 
προβλεφθεί. Τα λόγια αυτά αποδεί-
χτηκαν προεκλογικά ψέματα, καθώς 

με την έναρξη της νέας θητείας, η 
δημοτική αρχή προχωρά σε έφεση 
κατά της απόφασης του δικαστηρίου, 
προσπαθώντας να καθυστερήσει την 
καταβολή των χρημάτων. Η έφεση, 
όμως, αυτή δεν μπορεί να έχει ισχύ 
καθώς ο Δήμος απώλεσε το δικαί-
ωμα να την ασκήσει λόγω χρονικών 
προθεσμιών.

Μια ακόμα 
απόδειξη 

προεκλογικών ψεμάτων

Το θέμα ανέδειξε η Συμμαχία Πολιτών 
για τη Μεταμόρφωση με δήλωση του 

επικεφαλής της Βασίλη Καραβάκου. 
Καλεί τον Δήμαρχο «να μην τομλήσει 
να στραφεί ενάντια στους εργαζόμε-
νους και να αποδόσει τα χρήματα που 
τους αναγνωρίζει το δικαστήριο». 
«Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται το 
αντεργατικό πρόσωπο της διοίκησης 
του Δήμου», είπε ακόμα ο επικεφαλής 
της παράταξης, τονίζοντας πως η δη-
μοτική αρχή «αρέσκεται να έχει επι-
λεκτική διαχείριση των εργαζομένων 

με ημετέρους και αποπαίδια». Όπως 
χαρακτηριστικά σημειώνει, είναι μια 
ακόμα απόδειξη των επικοινωνια-
κών ψεμάτων που χρησιμοποιήθη-
καν προεκλογικά, προς όλες τις κα-
τευθύνσεις.

Σε επικοινωνία της Έκφρασης με τον 
πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομέ-
νων του Δήμου Μεταμόρφωσης, Γιάν-
νη Μπίστα, μας πληροφόρησε πως το 
σωματείο είναι ενήμερο για τις εξελί-
ξεις και αναμένει τη συνάντηση των 80 
εργαζόμενων με τον δικηγόρο τους για 
να αποφασιστούν οι όποιες ενέργειες.

Κατά 80 εργαζόμενων στρέφεται ο Δήμος Μεταμόρφωσης
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ  

Θα τους πλήρωνε, αλλά τελικά κάνει έφεση
Παρά τις προεκλογικές υποσχέσεις για την καταβολή επιδομάτων και αδειών ο Δήμος Μεταμόρφωσης 
προβαίνει σε έφεση κατά της δικαστικής απόφασης που δικαίωνε τους 80 εργαζόμενους του Δήμου.

Έλεγε ότι θα πληρώσει ο Σ. Σαραούδας
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Η ΑΘΕΑΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ   
Θέλει να διοικήσει μανιωδώς!

•  Ποια προσφάτως ηττημένη πρώην Δήμαρχος έχει 
κινήσει “γη και  ουρανό” για να αναλάβει διοικήτρια 
σε νοσοκομείο; Οι πληροφορίες λένε ότι το νοσοκο-
μείο φέρει το όνομα Αγίας, δηλαδή θηλυκό, είναι σε 
Δήμο με όνομα θηλυκό και ως ισχυρό ατού της επί-
μονης αλλά στερουμένης των προσόντων είναι το ότι 
θα τα βάψει όλα φούξια! Να, κάτι σε αυτή τη φούξια, 
όπως οι τουαλέτες στο δημαρχείο του Δήμου Νέας 
Ιωνίας! Πως θα περάσει τις εξετάσεις (ΑΣΕΠ είναι) 
δεν ξέρουμε… Σε κάθε περίπτωση είναι όρος πολιτι-
κής ειβίωσης για την τεως. Να υπάρχει κάπου.

Πέρασαν οι εκλογές
•  Το 2023 δεν υπήρχε λόγος για το Σ. Σαραούδα να κά-

νει έφεση στη δικαστική απόφαση που έδινε σε 80 
εργαζόμενους επιδόματα και άδειες προηγουμένων 
ετών. Τον Ιανουάριο του 2024 δήλωνε ότι  οσονού-
πω πληρώνονται. Τον Φεβρουάριο έκανε έφεση στην 
απόφαση και θα πληρωθούν του Αγίου ανήμερα. 
57%! Εκτός και αν πάρουν απόγραφο και τα πάρουν από 
τους τραπεζικούς λογαριασμούς του Δήμου “νταηλίκι”. 
Αν κάτι αξίζει σε αυτήν την ιστορία, είναι να σημειώ-

σουμε πόσο ανερυθρίαστα λένε τα προεκλογικά ψέμα-
τα κάποιοι και πόσοι διαθέσιμοι υπάρχουν για να τα 
ακούσουν.

Θα ενώσει τα Δουκάτα; 
•  Και στο βάθος Δούκας! Ο με 14% νικητής των εκλογών 

στο Δήμο της Αθήνας Χάρης Δούκας “ακούγεται” ως το 
πρόσωπο που θα ενώσει την “κεντροαριστερά”. Η απο-
ψίλωση του ΠαΣοΚ από στελέχη – νέα και αρχαία – που 
πηδάνε στο σκάφος της ΝΔ για να έχουν μέλλον, σε συν-
δυασμό με την προσπάθεια του ΣΥΡΙΖΑ να κρατηθεί σε 
ποσοστά άνω του μονοψήφιου και της Νέας Αριστεράς 
να προσεγγίσει το 3% δεν προοιωνίζουν τίποτα καλό για 
το χώρο τους. Κάτι η εκδήλωση της Εφημερίδας των 
Συντακτών (Τεμπονέρας, Αχτσιόγλου, Χριστοδουλά-
κης) κάτι οι εκλογές στην ΚΕΔΕ, αποτελούν την πρόβα 
για ενδεχόμενη σύγκλιση σωτηρίας. Είναι δεδομένο ότι 
στις εκλογές της ΚΕΔΕ οι τρεις αυτοί χώροι θα εμφα-
νιστούν μαζί σε μια προσπάθεια να περιορίσουν την 
Νεοδημοκρατική κυριαρχία και, κυρίως να διασωθούν 
εκλογικά. Δυσκολίες για Κασσελάκη και Ανδρουλάκη 
στον ορίζοντα. Η έλλειψη κυβερνητικής προοπτικής 
δημιουργεί μείζον θέμα.                                                           

Συνέχεια από τη σελ. 2
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Κλειστές όλες οι παιδικές χαρές 
του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – 
Νέας Χαλκηδόνας καθώς έχουν 
λήξει τα πιστοποιητικά καταλλη-
λότητας τους! 
«Το 2023 έληξαν τα πιστοποιητικά επί δη-
μοτικής αρχής Βούρου», λέει ο Δήμος με 
ανακοίνωση του. «Πάμε Μάρτιο και δεν 
υπάρχει προϋπολογισμός», απαντά η πα-
ράταξη του Γ. Βούρου. 

Χωρίς πρόσβαση στις παιδικές χαρές της 
πόλης μένουν τα παιδιά και οι οικογένειες 
αφού δεν έχουν εκδοθεί νέα πιστοποιη-
τικά καταλληλότητας και ως εκ τούτου 
δεν είναι ασφαλείς προς χρήση. Με ανα-
κοίνωση της η δημοτική αρχή του Γιάν-
νη Τομπούλογλου υποστηρίζει πως αυτά 
«έχουν λήξει από το 2023 και δεν έγινε 

καμία διαδικασία επανέκδοσης παρά και 
τη θετική εισήγηση της αρμόδιας Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών για την εγγραφή πο-
σού στον προηγούμενο προϋπολογισμό 
ώστε να καλυφθεί η σχετική δαπάνη». 

Τονίζει ακόμα ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυ-
νατότητα να κάνει την οποιαδήποτε δα-
πάνη, πλην των υποχρεωτικών, καθώς 
είναι χωρίς προϋπολογισμό για το 2024, 
γεγονός που το καταλογίζει στην απελθού-
σα διοίκηση. «Η σημερινή Δημοτική Αρχή 
Τομπούλογλου δεν μπορεί επί του παρόντος 
να αναθέσει την επισκευή και πιστοποίηση 
των παιδικών χαρών, μη υπάρχοντος εγκε-
κριμένου Προϋπολογισμού για την κατάρ-
τιση του οποίου εργαζόμαστε εντατικά όλο 
αυτό το μικρό διάστημα από την ανάληψη 
των καθηκόντων μας», αναφέρει ακόμα. 

Γ. Βούρος: 
Τομπούλογλου – Παπαλουκά 
υπεύθυνοι για τις παιδικές χαρές

Περνώντας στην αντεπίθεση ο πρώην 
Δήμαρχος λέει χαρακτηριστικά πως «50 
πλέον ημέρες μετά την ανάληψη των 
καθηκόντων του προσπαθεί να καλυ-
φθεί πίσω από την μη ψήφιση προϋπο-
λογισμού από την δική μας διοίκηση». 
Σημειώνει ότι «στο 2ο μεγαλύτερο Δήμο 
της χώρας, στο Δήμο Θεσσαλονίκης, ο 
προϋπολογισμός ψηφίστηκε από τη νέα 
διοίκηση Δήμου εντός του Ιανουαρίου, 
όπως και σε πολλούς ακόμη Δήμους της 
Αττικής και όλης της Επικράτειας». «Εκεί 
πως τα κατάφεραν και εδώ πάμε… για 
Μάρτιο;», αναρωτιέται. 

Καταλήγει αναφέροντας: «Συνιστούμε 
στον κ. Τομπούλογλου και στην κα Πα-
παλουκά να μην υπεκφεύγουν διαρκώς 

από τις ευθύνες τους και να μην “πυρο-
δοτούν” διαρκώς το κλίμα στο τοπικό 
αυτοδιοικητικό σκηνικό, αλλά να εστιά-
σουν στην επίλυση των ζητημάτων της 
πόλης μας προς όφελος του συνόλου των 
συνδημοτών μας. “Καλή” η προσπάθεια 
επικοινωνιακής διαχείρισης, καλύτερη 
όμως η εξεύρεση λύσεων, και αυτές ανα-
μένει όχι μόνο το 50,4% των δημοτών που 
σας ψήφισε, αλλά το σύνολο των κατοί-
κων της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας 
Χαλκηδόνας». 

«Σφραγισμένες» οι παιδικές χαρές! 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ 
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Σωματείο Εργαζομένων:  
Σοβαρά προβλήματα για το προσωπικό του Δήμου   

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην ΕΚΦΡΑΣΗ και τον Δημήτρη Τσεκούρα μίλησε η 
πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Ηρα-
κλείου Αττικής Μαρίζα Χριστοφίδου με αφορμή τις 
πρόσφατες καταγγελίες για το εργατικό ατύχημα στην 
καθαριότητα και το «μπαράζ» μετακινήσεων.

Σημείωσε πως η υποστελέχωση του Δήμου δεν είναι 
πρόσφατη αλλά διαχρονική, υποστηρίζοντας ότι αυτό 

οδηγεί σε αυξημένα εργατικά ατυχήματα καθώς οι 
εργαζόμενοι εξαντλούνται. Υπογράμμισε πως έλλειψη 
προσωπικού υπάρχει και σε άλλους Δήμους, πέραν 
του Ηρακλείου. Για αυτόν τον λόγο, μεταξύ άλλων, η 
ΠΟΕ-ΟΤΑ συμμετέχει στη γενική απεργία στις 28 Φε-
βρουαρίου, στην οποία κάλεσε από τη μεριά της και η 
κα Χριστοφίδου.

«Δεν γίνονται μόνο με λόγια  
οι προσλήψεις»
Σχετικά με την πρόσφατη συνάντηση του Δημάρχου, 
Νίκου Μπάμπαλου, με την Υπ. Εσωτερικών, Νίκη Κε-
ραμέως, σχολίασε πως χρειάζονται δραστικές κινήσεις 
για να γίνουν προσλήψεις. «Δεν αρκούν τα λόγια», 
πρόσθεσε και εστίασε στην ανάγκη να διεκδικήσουν 
οι Δήμαρχοι από κοινού προσλήψεις. Θυμίζουμε, μά-
λιστα, πως μετά τη συνάντηση ο Δήμαρχος του Ηρά-
κλειου εντάχθηκε και στο ψηφοδέλτιο της ΝΔ για τις 
εκλογές στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής.

«Γιατί γίνονται αυτές 
οι μετακινήσεις;»
Αρνητικές συνέπειες στην εξυπηρέτηση των πολιτών 
έχουν για την κα Χριστοφίδου οι συνεχείς μετακινήσεις 
από υπηρεσία σε υπηρεσία, όπως είπε στην ΕΚΦΡΑΣΗ. 
«Δεν καταλαβαίνω γιατί γίνονται αυτές οι μετακινή-
σεις με τέτοιο τρόπο», είπε ακόμα και πρόσθεσε: «Θέ-
λουμε να μπορούμε να εξυπηρετούμε τους δημότες 
μας. Και οι ίδιοι είμαστε δημότες του Δήμου Ηρακλεί-
ου και αγαπάμε τους κατοίκους και την πόλη μας». 
Ξεκαθαρίσε ότι δεν θα σταματήσουν να διεκδικούν και 
ζήτησε τη στήριξη του κόσμου το επόμενο διάστημα και 
ενόψει της γενικής απεργίας.

Δημοτικά Νέα
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 �Με� τον� Υφυπουργό� Υποδομών� και�
Μεταφορών,�Νίκο Ταχιάο,� συναντή-
θηκαν�οι�Δήμαρχοι�που�Λυκόβρυσης�
–�Πεύκης,�Μάριο Ψυχάλη,�στη�συνά-
ντηση� τέθηκαν� τα� ζητήματα� της� έλ-
λειψης ολοκληρωμένης κυκλοφορι-
ακής μελέτης,� το� σοβαρό�πρόβλημα�
εκτόνωσης� των αέριων ρύπων� της�
σήραγγας,�την�ανάγκη�για�ενσωμάτω-
ση� ισχυρών ανταποδοτικών έργων 
πάνω� από� την� επιφάνεια� του� έργου�
στη� Δημοτική� Ενότητα� Λυκόβρυσης�
και� την� ανάγκη� εκπόνησης� επιπλέον�
μελετών.�

  Μέχρι�τέλη�Απριλίου�θα�τεθεί�σε�επα-
ναλειτουργία� το� ΟΑΚΑ,� σύμφωνα� με�
τη� Γενική� Γραμματεία� Αθλητισμού.�
Σημειώνει� με� ανακοίνωση� της� πως�
έχει� ολοκληρωθεί� «η� αφαίρεση� των�
πολυκαρβονικών�στελεχών�και�αφού�
εγκατασταθεί υπερσύγχρονο σύστη-
μα επιτήρησης της στατικότητας του 
στεγάστρου Καλατράβα»,� θα� μπορεί�
το� στάδιο� να� ανοίξει� ξανά� με� ασφά-
λεια.�

  8 έδρες εξασφάλισε ο Πανιωνικός 
συνδυασμός στις εκλογές του Ιωνι-
κού Συνδέσμου και 3 η Αγωνιστι-
κή Πολιτιστική Παρέμβαση.� Νέος�
πρόεδρος� του� Συνδέσμου� είναι� ο�

Γιάννης Κοντίτσης� και� αντιπρόε-
δρος�η�Δέσποινα Γεωργαντζή.�Γενική�
Γραμματέας�η�Φωτεινή�Παπαδοπού-
λου� και� Ειδική� Γραμματέας� η� Βασι-
λική�Μελέτη.�Ταμίας�είναι�ο�Κώστας�
Στούπης� και� Κοσμήτορας� η� Αγγελι-
κή� Σαρηγιάννη.�Μέλη� εκλέγονται� οι�
Χρήστος� Κανλής,� Σοφία� Τζώρτσου,�
Κωνσταντίνος� Κατιμερτζόγλου,� Θε-
όδωρος�Παλκογιάννης�και�Δέσποινα�
Νησίδου.��

  Ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης κά-
λυψε οικονομικά την επισκευή για 
το περιπολικό�που�είχε�τεθεί�“εκτός�
λειτουργίας”� λόγω� τροχαίου.� Είναι�
τόση� η� προτεραιότητα� στην� “ασφά-
λεια� των� πολιτών”� που� όπως� δεί-
χνουν�τα�γεγονότα,�το�κράτος�δεν�κα-
λύπτει�έγκαιρα�το�κόστος�επισκευής�
των� οχημάτων� του!� Αν� βρεθεί� και�
πληρώσει� κάποιος� άλλος� κάτι� γίνε-
ται.�Στην Πεύκη βρέθηκε και ο “άλ-
λος” είναι ο Δήμος, ο οποίος πλή-
ρωσε το λογαριασμό.  

  Τα�κυνηγετικά τους όπλα� καλούνται�
να�δηλώσουν�οι�πολίτες�σε�περίπτω-
ση� που� η� άδεια� τους� έχει� λήξει,� για�
την� αποφυγή ποινικών κυρώσεων.�
Η ανανέωση της άδειας κατοχής γί-
νεται στο τοπικό τμήμα Ασφαλείας 
της�Ελληνικής�Αστυνομίας.�Η�ίδια�δι-
αδικασία�πρέπει�να�ακολουθηθεί�και�
από� τους� κληρονόμους� θανόντων�
κατόχων� κυνηγετικών� όπλων� ώστε�
να� μεταβιβαστεί� για� τους� ίδιους� λό-
γους�η�άδεια�στους�νέους�κατόχους.

���Ξεκίνησαν�τα�μαθήματα�μουσικοκι-
νητικής αγωγής Orff στους δημοτι-
κούς παιδικούς σταθμούς του Δήμου 
Λυκοβρυσης – Πεύκης.�Το�εβδομα-

διαίο� πρόγραμμα� θα� είναι� το� εξής:� 
-1ος Δημοτικός Παιδικός Σταθ-
μός Πεύκης:� Τρίτη,� 10:00� π.μ. 
-2ος Δημοτικός Παιδικός Σταθ-
μός Πεύκης:� Τετάρτη,� 10:00� π.μ. 
- Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Λυ-
κόβρυσης: Πέμπτη,�10:00�π.μ.

Σύμφωνα�με�τον�Δήμο,�τo�σύστημα�Orff�
στοχεύει� στην� ανάπτυξη της φαντα-
σίας, της δημιουργικότητας και της 
λεπτής κινητικότητας των παιδιών 
βρεφικής και προσχολικής ηλικίας,�
αξιοποιώντας� ως� εκπαιδευτικά� εργα-
λεία� τη� μουσική,� την� κίνηση� και� τον�
λόγο.�

  Η� ώρα� για� το� τεχνικό πρόγραμμα 
ήρθε�στον�Δήμο�Λυκόβρυσης�–�Πεύ-
κης.�Με� καθυστέρηση� 4� μηνών� από�
τον�Νοέμβριο,�θα�συζητηθεί�στο�δη-
μοτικό συμβούλιο την Τρίτη 27 Φε-
βρουαρίου στις 17.30,�στην�αίθουσα�
στο�Δημαρχείο�της�Πεύκης.�

  Aφιέρωμα  στον Μάνο Λοΐζο� συν-
διοργάνωσε� το� τμήμα Πολιτισμού 
του Δήμου Μεταμόρφωσης και το 
ΚΕΘΕΑ ΔΙΑΒΑΣΗ.� Στο� Πολιτιστικό�
Κέντρο� της� πόλης� η� Ορχήστρα� του�
Πολιτιστικού� Στεκιού� του� ΚΕΘΕΑ�
εκτέλεσε� επιτυχίες� του� σπουδαί-
ου� συνθέτη,� «αναδεικνύοντας� την�
σπουδαιότητα� της� Τέχνης,� εμπρά-
κτως,�και�όχι�μόνο�συμβολικά,�στον�
καθημερινό αγώνα� των� ανθρώπων�
του� ΚΕΘΕΑ� ΔΙΑΒΑΣΗ»,� όπως� ανα-
φέρει�ο�Δήμος�Μεταμόρφωσης. 

  Ανταποδόθηκε η στήριξη και η Μα-
ρίνα Πατούλη Σταυράκη ορίστηκε 
πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτι-
σμού Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύ-

κης,� η� οποία� αναλαμβάνει� και� τις�
αρμοδιότητες� του� καταργούμενου�
Νομικού� Προσώπου� «Περιβάλλον,�
Αθλητισμός,� Πολιτισμός»� (ΠΕ.Α.Π)�
του� Δήμου� Λυκόβρυσης� –� Πεύκης.�
Ο� ορισμός� της� κ.� Πατούλη� –� Σταυ-
ράκη�έγινε�με απόφαση του Δημάρ-
χου Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριου 
Ψυχάλη. 

 �Την Κυριακή 10/03 θα� λάβει� χώρα�
το� Ηρακλειώτικο Καρναβάλι.� Η� εκ-
κίνηση θα είναι στις 11.30 το πρωί 
στην οδό Χελμού�και�η�διαδρομή�επί�
της�λεωφόρου�Ηρακλείου.�Η�παρέλα-
ση�θα�καταλήξει� στην� κεντρική�πλα-
τεία� της� πόλης,� όπου� θα� ακολουθή-
σει� αποκριάτικο� πάρτι.� Όσοι� θέλουν�
να� είναι� εθελοντές� ή� να� φτιάξουν� τη�
δική� τους� ομάδα�μπορούν� να�μπουν�
στο�iraklio.gr�ή�να�τηλεφωνήσουν�στα�
2132000170/158,� δηλώνοντας� συμ-
μετοχή�(μέχρι�20/02).��

Ειδήσεις εν συντομία
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 �Αδιανόητο� να� «μπαίνει»� σε� σχο-
λείο� στοιχηματική� εταιρεία, τονίζει 
η «Συμμαχία Πολιτών για τη Μετα-
μόρφωση». Αφορμή η αποδοχή της 
δωρεάς επισκευασμένων υπολογι-
στών από�στοιχηματική�εταιρεία για 
τις ανάγκες των μαθητών του 1ου 
Λυκείου Μεταμόρφωσης. Με δή-
λωση του ο δημοτικός σύμβουλος 
Ηλίας� Καραβάκος σημείωσε πως 
είναι αδιανόητο να μην μπορούν να 
διατεθούν μερικές χιλιάδες ευρώ 
για υπολογιστές αλλά να επιλέγεται 
η λύση της δωρεάς από τέτοια εται-
ρεία. Πριν λίγες μέρες, μάλιστα, στο 
δημοτικό συμβούλιο είχε συζητηθεί 
και υπερψηφιστεί ψήφισμα για το 
ΚΕΘΕΑ και τις εξαρτήσεις, με τον κ. 
Καραβάκο να υπογραμμίζει πως η 
απόφαση της δημοτικής αρχής κινεί-
ται στην ακριβώς 
αντίθετη, καλώ-
ντας την να στέκε-
ται με μεγαλύτερη 
σοβαρότητα σε τέ-
τοια ζητήματα. 

  Ξεκινούν οι διαλέξεις του Κύκλου Δια 
Βίου Εκπαίδευσης του Δήμου Ηρα-
κλείου. το πρόγραμμα του Κύκλου Δια 
Βίου Εκπαίδευσης θα συμπεριλάβει 
διαλέξεις ανά δεκαπενθήμερο έως 
τον Ιούνιο του 2024. Λεπτομέρειες για 
το πρόγραμμα είναι διαθέσιμες στον 
σύνδεσμο: https://bit.ly/3whOkl6. 

  Έναν πεθαμένο� δημοτικό� υπάλληλο�
επικαλέστηκε στο δημοτικό συμβού-
λιο της Νέας Ιωνίας η τέως Δήμαρχος 
Δ.�Θωμαϊδου. Το έκανε στην προσπά-
θειά της να δικαιολογήσει γιατί 80.000�
ευρώ�για�πυρασφάλεια�είχαν�μείνει�
αχρησιμοποίητα� για� 4� χρόνια.� “Το 
θεμέλιο λίθο, επειδή είχε εφέ τον κά-
νατε σε μια βδομάδα. Η πυρασφάλεια 

δεν σας ενδιέφερε” την “’εδωσε” ο Π.�
Μανούρης.  

  Το� συνεχιζόμενο� κόψιμο� δένδρων�
σε� όλη� τη� Μεταμόρφωση συζητή-
θηκε στο δημοτικό συμβούλιο. “Κό-
βετε δένδρα σωρηδόν, δικαίως και 
αδίκως, χωρίς να τα αντικαθιστάτε” 
ειππώθηκε από την αντιπολίτευση. 
“Όταν φύτεψε ένα ο κ. Χατζηδάκης 
μας κάνατε κριτική για το πρόσωπο” 
ήταν η απάντηση του αντιδημάρχου 
Σ. Σαριδάκη. “Έχουμε φυτέψει 110” 
δήλωσε, τα οποία αναζητούνται από 
όλους αλλά δε βρίσκονται. 

  Εκδηλώσεις για το Μπλόκο�της�Καλο-
γρέζας διοργανώνει το ΚΚΕ. Σάββατο�
9�Μαρτίου�στις�12�μμ στο χώρο του 
Μπλόκου, Κυριακή�10�Μαρτίου�7�μμ�
συναυλία στην πολυγωνική αίθουσα 
του 5ου Λυκείου (Ανατόλια)

  Δεν ευκαιρεί ο Δήμαρχος Ηρακλεί-
ου Νίκος Μπάμπαλος να δει τους γο-
νείς (την�Ένωση�Γονέων�του�Δήμου),�
όπως προκύπτει από τη σχετική τους 
ανακοίνωση.“Καταθέσαμε υπόμνη-
μα στις 27/11/2023, ζητήσαμε�συνά-

ντηση�στις�22/01/2024”�αναφέρουν 
αλλά δεν πραγματοποιήθηκε.

  Ο Αλέξης�Μαυραγάνης εξελέγη νέος 
πρόεδρος στον ΣΒΑΠ. Με ανατροπή 
στις καθυστερήσεις μοιάζει η επι-
κράτηση του Αλέξη Μαυραγάνη στην 
κούρσα για την προεδρία του Συνδέ-
σμου�για� τη�Βιώσιμη�Ανάπτυξη�των�
Πόλεων� (ΣΒΑΠ).�Με αποτέλεσμα 21 
-20 επικράτησε του αντιδημάρχου 
Κηφισιάς Γιάννη�Διονυσιώτη. Το απο-
τέλεσμα θεωρείται απρόσμενο, επει-
δή στη� σύνθεση� του� ΔΣ� του� ΣΒΑΠ�
πλειοψηφούν� οι� προερχόμενοι� από�
τη�ΝΔ,�έχοντας�μάλιστα�και�την�αρω-
γή� κάποιων� “πρασίνων”. Ο Αλέξης 
Μαυραγάνης είναι αντιδήμαρχος στο 
Χαλάνδρι του Σίμου Ρούσσου. 

  Από�τις�23�έως�και�τις�25�Φεβρουα-
ρίου�οι�μαθητές�της�φωτογραφικής�
ομάδας�ΦΑΟΣ�του�Δήμου�Ηρακλεί-
ου� Αττικής� εκθέτουν� τα� έργα� τους�
στη�Βίλα�Στέλλα�(Γαλήνης�και�Σοφί-
ας,�Ηράκλειο�Αττικής). Η έκθεση με 
τίτλο «Evanescence»�έχει�ελεύθερη�
είσοδο�και θα είναι ανοιχτή στο κοι-
νό τις παρακάτω ώρες: Παρασκευή�
–�Σάββατο�18.00�έως�22.00,�Κυρια-
κή�πρωί�11.00�με�14.00. Τα εγκαίνια 
θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 24 
Φεβρουαρίου στις 20.00.

  Έκοψαν την πίτα τους και βράβευσαν 
τους πρωταθλητές του στον Σ.Ο.Ν.Φ. 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2024 στο 
Α’ ΚΑΠΗ Ν. Φιλαδέλφειας. Στην 
εκδήλωση τιμήθηκαν οι σκακιστές 
και σκακίστριες που διακρίθηκαν 
για την αγωνιστική τους πορεία και 
απόδοση τη χρονιά που μας πέρασε, 
η Ομάδα Παίδων – Κορασίδων που 

αγωνίστηκε στην Πανελλήνια τελική 
φάση του πρωταθλήματος και έγιναν 
οι απονομές των νικητών του 15ου 
Φθινοπωρινού Όπεν – Κύπελλο 
Σπύρος Λοβέρβος. 

  Ξεκίνησαν μαθήματα� πυρογραφίας�
για τα μέλη των ΚΑΠΗ Λυκόβρυσης 
– Πεύκης, όπως αναφέρει σχετική 
ανακοίνωση του γραφείου τύπου του 
Δήμου. Τα μαθήματα θα παραδίδο-
νται κάθε Παρασκευή 10:00-12:00 
στο ΚΑΠΗ Πεύκης (Πατριάρχου Γρη-
γορίου Ε’ 15). 

  Εκδήλωση� για� τις� επιπτώσεις� της�
μετεγκατάστασης�του�Καζίνο�Πάρνη-
θας�στο Μαρούσι διοργανώνει η Συ-
ντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της 
Μετεγκατάστασης Καζίνο Πάρνηθας 
στο Μαρούσι. Η εκδήλωση θα πραγ-
ματοποιηθεί την Τετάρτη� 6� Μαρτίου�
2024,�στις�6.00�μ.μ.,�στην�Ελληνική�
Κεραμική� (Αίθουσα Τολλ, Λεωφόρος 
Κηφισίας 207, Μαρούσι, είσοδος και 
από οδό Σαλαμίνος).  

  Πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό 
Κέντρο του Δήμου Ν. Ιωνίας η εκδή-
λωση του Εργατοϋπαλληλικού Κέ-
ντρου Αθήνας με θέμα την ακρίβεια, 
τους μισθούς και τις Συλλογικές Συμ-
βάσεις. Στην εκδήλωση παραβρέθη-
κε ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας, Παναγιώ-
της Μανούρης, ο οποίος απηύθυνε 
ομιλία – χαιρετισμό στους συμμετέ-
χοντες. Στις “ομορφίες” της εκδήλω-
σης ήταν ότι παραβρέθηκε ο “ισόβιος” 
πρόεδρος της ανυπόληπτης ΓΣΕΕ Γ.�
Παναγόπουλος.,� δίνοντας� έτσι� την�
ευκαιρία� σε� πολλούς� να� διαπιστώ-
σουν�ότι�ακόμα�υπάρχει�ΓΣΕΕ�και�ότι�
έχει�(ακόμα)�πρόεδρο!

Ειδήσεις�εν�συντομία
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   Απαξιώνει τη λειτουργία του Δή-
μου η δημοτική αρχή του Ηρακλεί-
ου δηλώνει η ΛΑ.Σ. σε ανακοίνωσή 
της. Η συνεδρίαση της 20/02/2024 
αναβλήθηκε λόγω “κωλύματος” του 
Δημάρχου και ενώ είχε να συζητή-
σει σοβαρά θέματα. “Επισημαίνουμε 
ότι στις συνεδριάσεις της Δημοτικής 
Επιτροπής έγιναν εξαρχής ενστάσεις 
για τον τρόπο λειτουργίας, καθώς έχει 
οριστεί ώρα συνεδρίασης πρωινή, 
στην πράξη δηλαδή απαγορευτική για 

μέλη εργαζόμενα...Δηλώνουμε πως 
ΔΕ ΘΑ ΑΝΕΧΤΟΥΜΕ την περαιτέρω 
υποβάθμιση των λειτουργιών των Το-
πικών Οργάνων που στόχο έχουν, με 
διάφορες μεθοδεύσεις, να πετάξουν 
έξω κάθε φωνή που αντιστέκεται, που 
υπερασπίζεται τα λαϊκά συμφέροντα” 
σημειώνει η ανακοίνωση

   Κόβει πίτα η Νέα Αριστερά Νέας 
Ιωνίας. Την Κυριακή 25 Φεβρου-
αρίου στις 7 μμ στο Συνεδριακό 
Κέντρο του Δήμου Νέας Ιωνίας (Π. 
Ιωακείμ 4)

   Μάζεψε κόσμο στην πίτα του ο “Αρι-
στοτέλης”. Η συνεστίαση έγινε στην 
ταβέρνα ''ΤΑ ΠΕΥΚΑ'' την Κυριακή 
11 Φεβρουαρίου 2024. Παρών ήταν ο 
Δήμαρχος Μάριος Ψυχάλης, ο Αντι-
δήμαρχος Παναγιώτης Μπόλλας, η 
Αντιδήμαρχος Μαρίνα Μαγκουρίλου, 
ο επικεφαλής της μείζονος Αντιπολί-
τευσης Γρηγόρης Λέων και ο Δημοτι-
κός Σύμβουλος  Ισαάκ Δημητριάδης. 

   Με δύο πρώτες νίκες ξεκίνησε τις 
εμφανίσεις της η Κυριακή Φιλτισά-
κου (αθλήτρια του Α.Γ.Σ. Ανατολή) στα 
Πανελλήνια Πρωταθλήματα Βάδην. Οι 
πρωτιές ήταν στα πανελλήνια πρωτα-
θλήματα ανοικτού (Άστρος Κυνουρίας) 
και κλειστού στίβου (Σ.Ε.Φ.)

   Στην απεργία της 28ης Φεβρουαρίου 
καλεί η ομάδα γυναικών Ν. Φιλαδέλφει-
ας – Ν. Χαλκηδόνας (Ο.Γ.Ε.). Το ραντεβού 
είναι στα Προπύλαια στις 10.30 πμ 

   Τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024 
στις 18:00, στο café «Thelma & Luise» 
επί της Λ. Δεκελείας 88 & Επταλόφου 
κόβει την πίτα της  η Πολιτών Πολιτεία, 
του πρ. Δημάρχου Γιάννη Βούρου 

   Μαθητική βια και αδιέξοδο στο σχο-
λείο του σήμερα είναι το θέμα της 

εκδήλωσης που διοργανώνουν οι 
σύλλογοι γονέων των 1ου και 4ου Λυ-
κείου Ηρακλείου, & του 1ου Γυμνασί-
ου Ηρακλείου Αττικής. Την Τετάρτη 28 
Φεβρουαρίου στις 7 μμ στην αίθουσα 
τελετών του 1ου Λυκείου Ηρακλείου 
Αττικής ( Πευκών 50) 

   Αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ένωσης Γο-
νέων Ν.Φ. - Ν.Χ. αποτελούμενη από 
τουςΑρετή Περιβόλα, πρόεδρο, Νίκο 
Σερετάκη, γενικό γραμματέα, Κατερίνα 
Παντελάρου και Γιάννη Τερζή, μέλη του 
ΔΣ  πραγματοποίησαν επίσκεψη στην 
Πρεσβεία της Παλαιστίνης την Τρίτη 13 
Φεβρουαρίου 2024, εκφράζοντας τη 
συμπαράστασή της στο δοκιμαζόμενο 
λαό της Παλαιστίνης. Τους υποδέχτηκε 
ο πρέσβης της Παλαιστίνης Γιουσέφ 
Ντορχόμ         

             

   Αίτημα πρόσληψης 39 ατόμων κατατέ-
θηκε από το Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύ-
κης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Αττικής. Με την έγκριση των αιτημά-
των, θα ανακοινωθούν αναλυτικές λε-
πτομέρειες για τις θέσεις που ο Δήμος 
έχει αιτηθεί, προκειμένου να ανοίξει 
η διαδικασία για την άμεση πλήρωσή 
τους μέσω της κινητικότητας. 

Ειδήσεις εν συντομία

Δημοτικά Νέα
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ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ   

Δημοτικά Νέα

Κληρονομιά χαμένων έργων και άλλων που κινδυνεύ-
ουν να χαθούν φαίνεται πως άφησε η δημοτική αρχή της 
Δέσποινας Θωμαΐδου. «Κόλαφος» τα όσα παρουσίασε 
ο Παναγιώτης Μανούρης για την κατάσταση των έργων 
στον Δήμο Νέας Ιωνίας, με βάση τα στοιχεία των υπη-
ρεσιών. 

Σχετικά με το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Φιλόδημος» 
ανέφερε τα εξής: 
- Το έργο για την πυροπροστασία των σχολικών μονά-
δων εντάχθηκε το 2019 και η σύμβαση υπεγράφη το 
2024 από τη νέα δημοτική αρχή. 
- Το έργο για την προμήθεια και την τοποθέτηση στε-
γάστρων στις στάσεις εντάχθηκε τον Φεβρουάριο του 
2021 και δεν δημοπρατήθηκε ποτέ! 
- Η αποκατάσταση του χλοοτάπητα του δημοτικού στα-
δίου εντάχθηκε τον Μάιο του 2023, ενώ η σύμβαση υπε-
γράφη τον Δεκέμβριο του 2023. Ο Δήμαρχος σημείωσε 
πως οι εργασίες θα ξεκινήσουν τον ερχόμενο Μάιο που 
θα σταματήσουν οι αγωνιστικές υποχρεώσεις των ομά-
δων. 

«24 μήνες για να δημοπρατηθεί μια μελέτη»

Αναφορικά με το πρόγραμμα «Τρίτσης» υπογράμμισε 
πως ο μέσος όρος εντάξεων των Δήμων είναι πάνω 
από 80% όσων δικαιούνταν, ενώ μερικοί έχουν πάρει 
πάνω από το 100%. Ο Δήμος Νέας Ιωνίας συνολικά 
δεν έχει απορροφήσει πάνω από 15%! Από τις τρεις 
πράξεις που κατάφεραν να εντάξουν στο Τριτση οι δυο 
παρέμεναν αδημοπράτητες από το 2022. Για την τρίτη, 
την ανάπλαση της Πάρσης κατάφεραν μετά από 24 μή-
νες να δημοπρατήσουν την μελέτη ενώ η πρόσκληση 
απαιτούσε 18 μήνες μετά την ένταξη να δημοπρατηθεί 
το έργο. Ως αποτέλεσμα  η μια διασφαλισμένη πλέον 
χρηματοδότηση για την υλοποίηση του έργου η οποία 
κινδυνεύει πλέον σοβαρά να χαθεί. «Δεν έχουμε δημο-
πρατημένο έργο παρά μόνο μια μελέτη 400.000 ευρώ», 
είπε ο Π. Μανούρης τονίζοντας πως για δύο χρόνια το 
έργο ήταν σε αδράνεια. 

Από το Ταμείο Ανάκαμψης ο Δήμος Νέας Ιωνίας είχε 
τη δυνατότητα να υποβάλει αίτηση για την οδική ασφά-
λεια. Όλοι οι Δήμοι άλλωστε που κατέθεσαν προτάσεις 
εγκρίθηκαν. Η προηγούμενη δημοτική αρχή, όμως, 
δεν φρόντισε να κάνει αίτηση. Αντίστοιχα δεν κατέθε-
σε κάποια πρόταση για το πρόγραμμα αναπλάσεων του 
υπουργείου Περιβάλλοντος. 

Αρκετά δύσκολη είναι η υπόθεση των έργων που θα 
χρηματοδοτούνταν από την Περιφέρεια. Κατά τη θητεία 
της Δέσποινας Θωμαΐδου ο Δήμος έχασε τα τρία μεγά-
λα έργα του υπόγειου πάρκινγκ, της πεζογέφυρας Πα-
ναγούλη και των αντιπλημμυρικών στον Περισσό. Έτσι 
αυτή τη στιγμή ο Δήμος ξεκινά «από μηδενική βάση».  

Ακόμα πρόσθεσε πως για το Ρωμαϊκό Υδραγωγείο δεν 
υπεγράφη ποτέ η σύμμβαση με το υπουργείο Πολιτι-
σμού και δεν εντάχθηκε το έργο στο πρόγραμμα του 
Πράσινου Ταμείου. Για τα προγράμματα του περιβαλλο-
ντικού ισοζυγίου το 2022 ζητήθηκαν κάποια συμπλη-
ρωματικά στοιχεία τα οποία δεν στάλθηκαν ποτέ, ενώ 
για το 2023 δεν έγινε καμία αποστολή.

Στα «βράχια» και ο βρεφονηπιακός σταθμός 
Χαρακτηριστική της κακοδιαχείρισης είναι η περίπτωση 
του βρεφονηπιακού σταθμού στην οδό Αγίου Κωνστα-
ντίνου. Ο Δήμος είχε υπογράψει προγραμματική σύμ-
βαση, η οποία έληγε στις 31/12/2023. Η προηγούμενη 
δημοτική αρχή, παρά τις δεσμεύσεις περί του αντιθέτου, 
δεν κατάφερε να ολοκληρώσει τις εργασίες, αφήνο-
ντας ανεκμετάλλευτο ένα πόσο ύψους 800.000+ ευρώ, 
το οποίο θα πρέπει να καλυφθεί από πόρους του Δήμου. 
Μετά από πιέσεις της νέας δημοτικής αρχής υπήρξε 
ενημέρωση από το υπουργείο πως θα καλυφθούν τα 
χρήματα από νέο πρόγραμμα αρκεί να ολοκληρωθούν οι 
εργασίες εντός του ‘24. 

Τα… απόνερα της Δ. Θωμαΐδου



16 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024


